Przebudowa drogi gminnej Piotrkowice - Minostowice | na odcinku od km 0+640 do km 1+416 dtugosci 776 mb
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KOSZTORYS OFERTOWY

Opis Jedn.
miary
3 4

Roboty Przygotowawcze - CPV - 45111200-0

Regulacja pionowa zaséw wodociggowych szt.

Regulacja pionowa studni kanalizacyjnych szt.

Razem dziat: Roboty Przygotowawcze - CPV - 45111200-0

2

3 SST D-
d.2 | 04.01.01
4 SST D-
d.2 | 04.02.01
5 SST D-
d.2 | 04.04.04
6 SST D-
d.2 | 04.04.04

Przetom - CPV - 45233330-1

Wybranie ziemi z nawierzchnig i podbudowa przy m2
uzyciu koparki podsiebiernej o pojemnosci tyzki

0,25m3 z transportem urobku samochodami na

odlegtos¢ do 1 km

Wykonanie i zageszczane mechanicznie warstwy m2
piasku w korycie na poszerzeniu o gr.15 cm

Podbudowa z kruszywem famanego 31,5-63 mm m2
warstwa dolna o grubosci 20 cm po zageszczeniu

Podbudowa z kruszywem famanego 0-31,5 mm m2
warstwa gorna o grubosci 10 cm po zageszczeniu

Razem dziat: Przetom - CPV - 45233330-1

3
7 SST D-
d.3 | 04.08.01d

Podbudowa - CPV - 45233330-1

—

Mechaniczne wyréwnanie istniejacej podbudowy
mieszanka minerano-asfaltowag w ilosci 75kg/m2
standard Il, transport mieszanki samochodami
samowytadowczymi o fadownosci 10 - 15 t

Razem dziat: Podbudowa - CPV - 45233330-1

4
8 SST D-
d.4 | 05.03.05.d

Nawierzchnia - CPV - 45233220-7

Nawierzchnie z mieszanek mineralno-asfaltowych m2
standard Il, grubo$¢ warstwy Scieralnej po

zageszczeniu 4 cm, transport mieszanki

samochodami samowytadowczymi o tadownosci 10 -

15 ton

Razem dziat: Nawierzchnia - CPV - 45233220-7
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9 SST D-
d.5 | 06.03.01

10 | SSTD-
d.5 | 06.03.01

Pobocza - CPV - 45233262-3

Sciecie pobopczy o grubosci do 10 cm z odwozem m2

Utwardzenie poboczy kruszywem tamanym 0-31,5 m2
mm gr. 10 cm po zageszczeniu

Razem dziat: Pobocza - CPV - 45233262-3

Wartos¢ kosztorysowa roboét bez podatku VAT

Podatek VAT

Ogotem wartos¢ kosztorysowa robot

Stownie:

llosé

82.5+360 = 442.500

82.5+360 = 442.500

82.5+360 = 442.500

82.5+360 = 442.500

((3*4/2)*4+T776*4)*0.075
= 234.600

(3*4/2)*4+776*4 =
3128.000

620.8

776*0.5*2 = 776.000

Cena
zt

Wartosé
zt
(5 x 6)
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